
C O M I D A



M U Y  F R E S Q U I T O

ensalada sunomono 12
ensalada fresca de pepino mini, 
encurtido y wakame con un aderezo a base de 
vinagre de arroz
ceviche japonés de pez limón  17
ceviche de pez limón con leche de tigre a base de 
caldo de pescado, 
vinagre y shiso, con cebolla de figueres y maíz

poke de salmón o ternera 
wagyu westholme  15/19
edamame, wakame, aguacate, 
zanahoria y sésamo

N U E S T R O S  B O L E S
uramaki de salmón aguacate 
y queso crema  12
roll de salmón, aguacate y queso 
crema, tempurizado con panko

uramaki de langostino crujiente,   14
aguacate y salsa kabayaki
roll de langostino crujiente, aguacate y salsa 
kabayaki

futomaki atún, salmón y mango,  15
tempurizado con lascas de fresa
roll de atún, salmón y mango tempurizado, con 
lascas de fresa y salsa de soja dulce
hosomaki neguitoro y sriracha 15
roll de tartar de atún con cebolleta japonesa y 
salsa sriracha

A G U A

agua sin gas aqualy 330ml   5
agua con gas vichy catalan 330ml   6 

R E F R E S C O S

coca cola / coca cola zero / seven up  5
schweppes   5
naranja / limón / ginger ale / ginger beer
lipton ice tea  5
red bull  7
normal / sin azúcar
zumos  5
piña / manzana / naranja / arándanos / melocotón

G R A N I Z A D O S  Y  B A T I D O S   8
selecciona tu fruta y leche favorita
fresa / plátano / mango / fruta de la pasión / 
coco / piña 
leche de avena / soja / almendras / sin lactosa / 
desnatada / normal

C A F É

espresso / cortado / macchiato     3.5
americano / doble expresso  4
capuccino / flat white / café con leche / latte  4.5
carajillo  5
chocolate caliente o frío  4

T É S  A  G R A N E L   5
english breakfast / 4 frutas rojas / earl grey / 
sencha fukuyu / menta poivree / caramelo rooibos/ 
manzanilla

copa botella



R O N

brugal añejo 12 200
bacardi carta blanca 14 240
bacardi gold 15
matusalem 15 gran reserva 18 
zacapa 23 22 280
zacapa xo 55 550
santa teresa gran reserva 14
santa teresa 1796 18 240
C O Ñ A C

hennessy vs 14 250
martell vsop 25 280
B R A N D Y

brandy torres 15 años  18
L I C O R E S

tierra celtas hierbas 8
tierra celtas licor de café 8 
tierra celtas miel 8 
V E R M U T

yzaguirre rojo 6 
martini bianco 8
martini rubino riserva 10
martini ambrato riserva 10 
lillet blanc 8 
lillet rouge 8 
lillet rose 8

C E R V E Z A S

B A R R I L  3 3 C L

estrella damm 5

B O T E L L A  3 3 C L

corona 8
modelo especial 8
free damm 0.0% 8

S A N G R Í A

vino blanco 11 45
vino tinto 11 45
cava 16 75
champagne 24 140

copa botella

copa jarra

A  T O D A S  H O R A S

karaage de pollo, tartar de huevo,  19
chalota y mayo japo
contramuslo de pollo marinado frito acompañado 
de un tartar de huevo con chalota 
y mayonesa japonesa

tonkatsu de cerdo ibérico con col  20 
china y salsa katsu 
corte de cerdo ibérico, rebozado en panko, con 
ensalada de col china y salsa katsu

tataki de atún rojo 27
marinado en sake y mirin, en costra de sésamo
y filamentos de chili 

D U L C E S
fruta cosmica de temporada  8
variado de frutas de temporada 
osmotizada servida en hielo
helado frito de vainilla 10
salsa de plátano y curry especiado
tarta de chocolate picante  12



D E S T I L A D O S  5 c l

V O D K A

stolichnaya 12
absolut 12
absolut citron 13 
haku japanese vodka 16 280
belvedere pure organic 13 300
belvedere 1.75cl  500
belvedere 3cl  950
belvedere 6cl  1800 
belvedere 10 1.75cl  2400 
grey goose  20 350 
G I N E B R A

roku original  12  180
hendrick’s 16  260
bombay sapphire 14  200 
brockman’s 16 280
beefeater 16  220
malfy original 14
ki no bi 20  270 
monkey 47 26 320 
plymouth  14 
mirabeau dry rose  15 220
T E Q U I L A

altos silver 14 200
volcán blanco 18 250
volcán reposado  20 290
volcán cristalino 26 370
volcán tahona  45 650
volcán xa 65 850
patrón silver 20 280
patrón reposado  26 350
patrón añejo 32 500
código 1530 reposado 28 
código 1530 añejo 26 
casa dragones azul 35 
don julio blanco 22 250
don julio reposado 26 350
don julio 1942 60 950
M E Z C A L

400 conejos 16
W H I S K Y

japanese
toki original 12 220
highland
macallan double cask 12 años 24 350
aberfeldy 12y 22 
islay
laphroig 19
blended scotch
chivas extra 13 16
chivas xv 16 
dewar´s 12y 16 
bourbon
maker’s mark 12 250
irish whisky
jameson 12
redbreast 12y single pot still 18

copa botella



E S P U M O S O S

B R U T

juve camps reserva de la familia 75cl  11 55
d.o. cava 
xarel·lo, macabeo, parellada
veuve clicquot yellow label 75cl  19 140
d.o. champagne
pinot noir, chardonnay, pinot meunier
veuve clicquot yellow label 1.5l  380
d.o. champagne
pinot noir, chardonnay, pinot meunier
taittinger brut reserva 75cl  170
d.o. champagne
chardonnay, pinot noir, pinot meunier 
ruinart blanc de blanc 75cl,   350
d.o. champagne
chardonnay
armand de brignac gold 75cl  850
d.o. champagne 
pinot noir, pinot meunier, chardonnay
armand de brignac gold magnum 1.5l  2200
d.o. champagne
pinot noir, pinot meunier, chardonnay
cristal 75cl, d.o. champagne  900
pinot noir, chardonnay

R O S É

juve camps reserva de la familia  13 70
rosado centenario 75cl, d.o. cava 
pinot noir
veuve clicquot 75cl,  22 165
d.o. champagne 
pinot noir, chardonnay, pinot meunier
veuve clicquot 1.5l, d.o. champagne  415
pinot noir, chardonnay, pinot meunier
taittinger prestige 75cl, d.o. champagne  200
chardonnay, pinot meunier, pinot noir
ruinart 75cl, d.o. champagne  400
pinot noir, chardonnay
armand de brignac 75cl  1200
d.o. champagne
pinot noir, pinot meunier, chardonnay
armand de brignac magnum 1.5cl  2700
d.o. champagne
pinot noir, pinot meunier, chardonnay
cristal, d.o. champagne  1600
pinot noir, chardonnay

copa botella

B E B I D A S



C Ó C T E L E S

banana express 16
ron brugal añejo, ron bacardi carta blanca, 
banana, amaretto, café, canela
caffettoni  14
ron brugal añejo, coco, kalhua, martini bitter, 
vermouth yzaguirre rojo, caramelo salado
el tonico 14
gin roku, martini floreale, licor de 
bergamotto, tónica
flower power 14
pisco el gobernador, martini fiero, limón, 
lychee, clara de huevo
green lagoon 16
vodka belvedere, orange curacao, piña, 
naranja, citronella, lima
mexico libre 16
tequila volcan, fernet, coca cola, lima
orgasmo cosmico 18
vodka stolichnaya, fruta de la passión, saint ger-
main, 
coco, vainilla, lima

sunrise 14
pentire coastal, naranja, granadina

C A R T A  D E  V I N O S

V I N O  B L A N C O

baluarte, d.o. rueda 6 23
verdejo 
miranda d’espiells, d.o. penedés 7 24 
chardonnay
pazo das bruxas, d.o. rías baixas  8 35
albariño

V I N O  T I N T O

baluarte, d.o. ribera del duero 6 23
tempranillo 
viña salceda crianza, d.o. ca. rioja 7 29
tempranillo, garnacha
gr-174, d.o. priorat 8 40 
tempranillo, syrah cabernet sauvignon 
y cabernet franc, carinyena, garnacha

V I N O  R O S A D O

whispering angel 75cl,  14 55 
aoc côtes de provence 
garnacha, cinsault, rolle
whispering angel magnum 1.5l, 170
aoc côtes de provence
garnacha, cinsault, rolle
whispering angel jeroboam 3l, 320
aoc côtes de provence
garnacha, cinsault, rolle
whispering angel mathusalem 6l, 640
aoc côtes de provence
garnacha, cinsault, rolle
rock angel 75cl, aoc côtes de provence 85
garnacha, cinsault, rolle
by ott 75cl, aoc côtes de provence 80
cinsault, garnacha, mourvèdre, syrah
roseblood 75cl, 22 85
aoc côtes de provence 
tibourén, cinsault, garnacha
mirabeau pure 75cl,  85
aoc côtes de provence
garnacha, syrah, cinsault, mourvèdre
mirabeau etoile 75cl  90
aoc côtes de provence
garnacha, cinsault, syrah, carignan

copa botella



F O O D



F R E S H  &  H E A L T H Y

sunomono salad  12
pickled baby cucumber and wakame seaweed, rice 
vinegar dressing
japanese amberjack ceviche 17
leche de tigre with vinegar and shiso, figueres 
sweet onion and corn   
poke bowl: choice of salmon  15/19
or westholme wagyu beef 
edamame, wakame seaweed, avocado, carrot and 
sesame 

O U R  B O W L S

salmon uramaki with avocado  12
and cream cheese  
tempura-fried salmon and avocado roll with cream 
cheese and panko
crispy king prawn uramaki with 14
kabayaki sauce 
crispy king prawn and avocado roll with kabayaki 
sauce
red tuna and salmon futomaki  15
with mango and strawberries
tempura futomaki with tuna, salmon, mango, 
strawberry slices and sweet soy sauce
neguitoro hosomaki with 15
siracha sauce 
negitoro hosomaki roll with spring onion and srira-
cha sauce

W A T E R

still water aqualy 330ml  5
sparkling water vichy catalan 330ml  6 

S O F T  D R I N K S

coca cola / coca cola zero / seven up 5
schweppes  5
orange / lemon / ginger ale / ginger beer
lipton ice tea 5
red bull 7
regular / sugar free 
juices  5
pineapple, apple, orange, cranberries, peach

S M O O T H I E S  &  M I L K S H A K E S  8
choose your favourite fruit & milk 
strawberry / banana / mango / passion fruit / 
coconut / pineapple  
oat milk / soy milk / almond milk / dairy free milk / 
skinny milk / regular milk 

C O F F E E

espresso / cortado / macciato    3.5
americano / doble expresso 4
capuccino / flat white / café con leche / latte  4.5
carajillo 5
hot or cold chocolate 4

L O O S E  L E A F  T E A 5
english breakfast / 4 red fruits / earl grey / 
sencha fukuyu / minty poivree / rooibos caramel / 
chamomile

glass bottle



R U M

brugal añejo 12 200
bacardi carta blanca 14 240
bacardi gold 15
matusalem 15 gran reserva 18 
zacapa 23 22 280
zacapa xo 55 550
santa teresa gran reserva 14
santa teresa 1796 18 240
C O G N A C

hennessy vs 14 250
martell vsop 25 280
B R A N D Y

brandy torres 15 años  18
L I Q U E U R S

tierra celtas hierbas 8
tierra celtas licor de café 8 
tierra celtas miel 8 
V E R M O U T H

yzaguirre rojo 6 
martini bianco 8
martini rubino riserva 10
martini ambrato riserva 10 
lillet blanc 8 
lillet rouge 8 
lillet rose 8

B E E R

D R A F T  3 3 C L

estrella damm 5

B O T T L E  3 3 C L

corona 8
modelo especial 8
free damm 0.0% 8

S A N G R I A

white wine 11 45
red wine 11 45
cava 16 75
champagne 24 140

glass bottle

glass pitcher

A L L  T I M E  F A V S
corn feed chicken karaage, 19
egg tartar, onion and japanese mayo  
marinated corn-fed chicken thigh, deep-fried, with 
egg tartar, shallot and japanese mayo
iberian pork tonkatsu  20
crispy cabbage and katsu sauce 
iberian pork loin, breaded and deep-fried, served 
with chinese cabbage salad and katsu sauce
red tuna tataki 27
premium tuna loin marinated in sake and mirin, 
with sesame crust

S W E E T S

seasonal cosmic fruit   8
infused seasonal fruit served over ice 
deep fried vanilla ice cream  10
banana and spiced curry sauce 
spicy chocolate tart 12



S P I R I T S  5 c l

V O D K A

stolichnaya 12
absolut 12
absolut citron 13 
haku japanese vodka 16 280
belvedere pure organic 13 300
belvedere 1.75cl 500
belvedere 3cl 950
belvedere 6cl  1800 
belvedere 10 1.75cl  2400 
grey goose  20 350 
G I N

roku original  12  180
hendrick’s 16 260
bombay sapphire 14  200 
brockman’s 16 280
beefeater 16 220
malfy original 14
ki no bi 20  270 
monkey 47 26 320 
plymouth  14 
mirabeau dry rose  15 220
T E Q U I L A

altos silver 14 200
volcan blanco 18 250
volcan reposado  20 290
volcan cristalino 26 370
volcan tahona  45 650
volcan xa 65 850
patron silver 20 280
patron reposado  26 350
patron añejo 32 500
código 1530 reposado 28 
código 1530 añejo 26 
casa dragones azul 35 
don julio blanco 22 250
don julio reposado 26 350
don julio 1942 60 950
M E Z C A L

400 conejos 16
W H I S K Y

japanese
toki original 12 220
highland
mcallan dbl cask 12y 24 350
aberfeldy 12y 22 
islay
laphroig 19
blended scotch
chivas extra 13 16
chivas xv 16 
dewar´s 12y 16 
bourbon
maker’s mark 12 250
irish whisky
jameson 12
redbreast 12y single pot still 18

glass bottle



S P A R K L I N G  W I N E

B R U T

juve camps reserva de la familia 75cl  11 55
d.o. cava
xarel·lo, macabeo, parellada
veuve clicquot yellow label 75cl  19 140
d.o. champagne
pinot noir, chardonnay, pinot meunier
veuve clicquot yellow label 1.5l 380
d.o. champagne
pinot noir, chardonnay, pinot meunier
taittinger brut reserva 75cl 170
d.o. champagne
chardonnay, pinot noir, pinot meunier 
ruinart blanc de blanc 75cl,  350
d.o. champagne
chardonnay
armand de brignac gold 75cl 850
d.o. champagne 
pinot noir, pinot meunier, chardonnay
armand de brignac gold magnum 1.5l  2200
d.o. champagne
pinot noir, pinot meunier, chardonnay
cristal 75cl, d.o. champagne 900
pinot noir, chardonnay

R O S É

juve camps reserva de la familia  13 70
rosado centenario 75cl, d.o. cava 
pinot noir
veuve clicquot 75cl,  22 165
d.o. champagne
pinot noir, chardonnay, pinot meunier
veuve clicquot 1.5l, d.o. champagne 415
pinot noir, chardonnay, pinot meunier
taittinger prestige 75cl, d.o. champagne 200
chardonnay, pinot meunier, pinot noir
ruinart 75cl, d.o. champagne 400
pinot noir, chardonnay
armand de brignac 75cl  1200
d.o. champagne
pinot noir, pinot meunier, chardonnay
armand de brignac magnum 1.5cl  2700
d.o. champagne
pinot noir, pinot meunier, chardonnay
cristal, d.o. champagne  1600
pinot noir, chardonnay

glass bottle

D R I N K S



C O C K T A I L S

banana express 16
brugal añejo rum, bacardi carta blanca rum, 
banana, amaretto, coffee, cinnamon
caffettoni  14
brugal añejo rum, coconut, kalhua, martini bitter, 
yzaguirre rojo vermouth, salted caramel
el tonico 14
gin roku, martini floreale, bergamot liqueur, tonic
flower power 14
el gobernador pisco, martini fiero, lemon, 
lychee, egg white
green lagoon 16
belvedere vodka, orange curacao, pineapple, 
orange, lemongrass, lime
mexico libre 16
volcan tequila, fernet, coca cola, lime
orgasmo cosmico 18
stolichnaya vodka, passion fruit, saint germain, 
coconut, vanilla, lime

sunrise 14
pentire coastal, orange, grenadine

W I N E  L I S T

W H I T E  W I N E

baluarte, d.o. rueda 6 23
verdejo 
miranda d’espiells, d.o. penedés 7 24 
chardonnay
pazo das bruxas, d.o. rías baixas  8 35
albariño

R E D  W I N E

baluarte, d.o. ribera del duero 6 23
tempranillo 
viña salceda crianza, d.o. ca. rioja 7 29
tempranillo, garnacha
gr-174, d.o. priorat 8 40 
tempranillo, syrah cab sauv i franc, 
carinyena, garnacha

R O S É  W I N E

whispering angel 75cl,  14 55 
aoc côtes de provence 
grenache, cinsault, rolle
whispering angel magnum 1.5l, 170
aoc côtes de provence
grenache, cinsault, rolle
whispering angel jeroboam 3l, 320
aoc côtes de provence
grenache, cinsault, rolle
whispering angel mathusalem 6l, 640
aoc côtes de provence
grenache, cinsault, rolle
rock angel 75cl, aoc côtes de provence 85
grenache, cinsault, rolle
by ott 75cl, aoc côtes de provence 80
cinsault, grenach, mourvèdre syrah
roseblood 75cl, 22 85
aoc côtes de provence 
tibourén, cinsault, garnacha
mirabeau pure 75cl,  85
aoc côtes de provence
grenache, syrah, cinsault, mourvèdre
mirabeau etoile 75cl  90
aoc côtes de provence
grenache, cinsault, syrah, carignan

glass bottle


